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ผลการดำเนินงานประจำปีงบประมาณ 2563
1.ด้านการสรรหา
1.1จัดทำแผนอัตรากำลัง 3 ปีเพื่อใช้กำหนดกรอบอัตรากำลังที่ รองรับภารกิจขององค์การบริหารส่วนตำบลหนองอึ่ง  

- ดำเนินการปรับปรุงแผนอัตรากำลัง เพื่อกำหนดตำแหน่งใหม่รองรับภารกิจของหน่วยงาน

1.2จัดทำและดำเนินการตามแผนสรรหาพนักงานส่วนตำบลบรรจุใหม่ รับโอนย้าย
-ดำเนินการ  โอนย้าย  ตำแหน่งเจ้าหน้าที่วิเคราะห์และแผน เมื่อวันที่ 1 พฤษภาคม 2563 
-ดำเนินการบรรจุ ( โอนย้าย )  ตำแหน่งเจ้าหน้าที่วิเคราะห์และแผน เมื่อวันที่ 19 พฤษภาคม 2563
-ดำเนินการ  โอนย้าย  ตำแหน่ง  นายช่างโยธา เมือวันที่ 15 กรกฎาคม 2563
-ดำเนินการบรรจุ  โอนย้าย นักวิชาการศึกษา  เมื่อวันที่ 1 มิถุนายน  2563

-ดำเนินการบรรจุ  โอนย้าย  ตำแหน่งผู้อำนวยการกองช่าง เมื่อวันที่ 2  สิงหาคม  2563

1.3จัดและดำเนินการตามแผนการสรรหาพนักงานจ้างเพื่อทดแทนอัตรากำลังที่ลาออกหรือโอนย้าย
1.ดำเนินการประกาศสรรหาพนักงานจ้าง ในตำแหน่งที่ว่างผู้ช่วยนายช่างโยธา ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ธุรการ  เมื่อวันที่  15 กรกฎาคม 2563

2.ด้านการพัฒนา
จัดส่งบุคลากรเข้ารับการอบรม เพื่อเพิ่มพูนความรู้ ทักษะ วิธีการปฏิบัติงานตามลักษณะงานที่รับผิดชอบ และสามารถ ปฏิบัติงานได้อย่างมีประสิทธิภาพ

- เข้าร่วมโครงการอบรมหลักสูตรเจาะลึกการจัดทำงบประมาณประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 เทคนิคการใช้งบประมาณ  การคำนวณราคากลาง การคิดค่าF การคิดค่าK ระหว่างวันที่ 5-7 กรกฎาคม 2563  ณโรงแรมพรหมพิมาน  อำเภอเมืองศรีสะเกษ
- เข้าร่วมโครงการอบรมการเพิ่มประสิทธิภาพบุคลากรของอปท. ด้านการบริหารงานบุคคล  ด้านงบประมาณ และแนวทางการปฏิบัติงานพัสดุภาครัฐ พ.ศ.2560
 ระหว่างวันที่18-19 กันยายน 2563 ณ โรงแรมศรีลำดวน อำเภอเมือง  จังหวัดศรีสะเกษ
3.ด้านการธำรง รักษาไว้ และการสร้าง แรงจูงใจ

ประชาสัมพันธ์และเผยแพร่แนวทางเส้นทางความก้าวหน้า ในสายงาน และตำแหน่งงานให้บุคลากรทราบ

- หน่วยงานมีการประชาสัมพันธ์เส้นทางความก้าวหน้าในสาย งานและตำแหน่งงานให้บุคลากรทราบ
ดำเนินการบันทึก แก้ไข ปรับปรุง ข้อมูลในระบบศูนย์ข้อมูล บุคลากรแห่งชาติ ให้ถูกต้อง ครบถ้วน และเป็นปัจจุบัน

- ดำเนินการบันทึก แก้ไข ปรับปรุง ข้อมูลในระบบดังกล่าว ให้ เป็นปัจจุบัน
จัดให้มีกระบวนการประเมินผลการปฏิบัติงานราชการที่เป็น ธรรมและเสมอภาค สามารถตรวจสอบได้
- พิจารณาเลื่อนขั้นพนักงานส่วนตำบล ครั้งที่ 1/2563 และ ครั้งที่ 2/2563 ให้เป็นไปตามผลการประเมินปฏิบัติราชการ ผ่านกระบวนการคณะกรรมการการเลื่อนขั้นเงินเดือน ตาม คำสั่งเลื่อนขั้นเงินเดือน
- พิจารณาเลื่อนค่าตอบแทนพนักงานจ้าง ประจำปีงบประมาณ 2563 ให้เป็นไปตามผลการประเมินปฏิบัติงาน ผ่าน กระบวนการคณะกรรมการเลื่อนค่าตอบแทน ตามคำสั่งเลื่อน ค่าตอบแทน
4. ด้านคุณธรรม  จริยธรรม  แลวินัยข้าราชการการ
-แจ้งให้บุคลากรในสังกัด รับทราบถึงประมวล จริยธรรม จรรยาข้าราชการส่วนท้องถิ่น 
-.ให้ผู้บังคับบัญชามอบหมายงานแก่ผู้ใต้บังคับบัญชาอย่างธรรม ไม่เลือกปฏิบัติ รวมถึงการควบคุม  กำกับติดตามและดูแลผู้ใต้บังคบบัญชา ให้ปฏิบัติงานตามหลักเกณฑ์ แนวทาง ระเบียบ  และกฎหมายที่เกี่ยวข้อง
-การส่งเสริให้บุคลากรปฏิบัติตามแผนการเสริมสร้างมาตรฐาน วินัยคุณธรรม  จริยธรมและป้องกันการทุจริตประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563  โดยมีแผนป.ป.ช. ที่กำหนดให้ปฏิบัติตามขั้นตอนอย่างถูกต้องและเป็นธรรม พร้อมมีการประเมินคุณธรรมแลการความโปร่งใส ของหน่วยงานภาครัฐ   (  ITA ) เป็นตัวคอยกำหนดและติดตามในการปฏิบัติงานของทุกภาคส่วนในอบต.หนองอึ่ง
-ประชาสัมพันธ์ให้ข้าราชการและพนักงานส่วนตำบล  พนักงานจ้างได้รับทราบการประมวลจริยธรรม ข้อบังบังคับจรรยาข้าราชการ และทำข้อตกลงร่วมกันทุกคนที่จะปฏิบัติตาม
-ดำเนินการแบ่งงานและมอบหมายหน้าที่ความรับผิดชอบของพนักงานส่วนตำบลและพนักงานจ้างตามคำสั่ง 02/2563  ลงวันที่  6  มกราคม  2563
   -มีการดำเนินการตามแผนโดยสรุปรายงานผลการดำเนินการตามแผนการส่งเสริมวินัย  คุณธรรม  จริยธรรมและการป้องอันการทุจริต  ตามแผนป.ป.ช.และโครงการประเมินคุณธรรมแลการความโปร่งใส ของหน่วยงานภาครัฐ   (  ITA )                  



